NOTA DE PRENSA

¡Arranca la XVI edición del concurso “Dame 1 Minuto de CULTURA”!

· UN Etxea-Asociación del País Vasco para la UNESCO lanza una nueva convocatoria para promover los derechos culturales a través del audiovisual.

· La convocatoria estará abierta hasta el 31 de enero de 2026

Bilbao, 7 de octubre de 2025 — UN Etxea – Asociación del País Vasco para la UNESCO presenta la XVI edición del concurso internacional de audiovisuales “Dame 1 Minuto de”, que este año se centra en los derechos culturales. El certamen premiará las mejores piezas audiovisuales de un minuto de duración que defiendan, promuevan o visibilicen estos derechos fundamentales.
Creado en 2010 por UN Etxea – Asociación del País Vasco para la UNESCO, el concurso busca sensibilizar sobre los derechos humanos a través del lenguaje audiovisual. Cada edición se dedica a una temática específica, en las últimas ediciones se han abordado la paz, los derechos lingüísticos y la salud. En 2025, el foco está en los derechos culturales, esenciales para la dignidad humana y reconocidos por instrumentos internacionales como la Declaración Universal de los Derechos Humanos y el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales.
La convocatoria estará abierta hasta el 31 de enero de 2026. Un jurado especializado valorará especialmente aquellas obras que reflexionen sobre la participación cultural de colectivos históricamente excluidos, la enseñanza artística, la libertad de creación, la movilidad y derechos de artistas, el disfrute del patrimonio, la igualdad de género y el compromiso con los derechos humanos, entre otros temas.
Categorías y premios
El concurso contempla cuatro categorías:
· Gran Premio “Dame 1 Minuto de”: Dirigido a mayores de 18 años. Premio de 5.000 € para la realización de un documental + trofeo. 
· Premio “Euskarazko Minuturik Onena”: A la mejor pieza en euskera. Premio de 1.250 € + trofeo. 
· Premio “Ekin eta Egin”: Dirigido a menores de 18 años, individual o en grupo. Premio de 600 € + trofeo. 
· Premio “UN Etxea”: A la pieza que mejor refleje el mandato de la UNESCO. Premio de 600 € + trofeo.
Los derechos culturales, en el centro de la agenda internacional
La edición de este- año se enmarca en el contexto internacional de MONDIACULT 2025, Conferencia Mundial de Políticas Culturales y Desarrollo Sostenible organizada por la UNESCO en Barcelona, que recientemente ha reclamado el reconocimiento de la cultura como objetivo propio en la agenda de desarrollo. Más de 160 delegaciones aprobaron por unanimidad una declaración que sitúa los derechos culturales en el centro de las políticas públicas, reafirmando el multilateralismo como vía para enfrentar los desafíos globales desde la cultura.
El concurso cuenta con el apoyo de la Dirección de Derechos Humanos y Atención a Víctimas del Gobierno Vasco, los Ayuntamientos de Bilbao y Getxo, y Laboral Kutxa como colaboradores comprometidos con la promoción de los derechos culturales.
Más información
Las bases del concurso están disponibles en https://dame1minutode.org/
Toda la actualidad puede seguirse en el blog de la web, en los perfiles de Instagram y Facebook (@dame1minutode) y en redes sociales con los hashtags #D1MDKultura, #D1MDCultura y #D1MDCulture.
Para más información, contactar con:
Begoña Guzmán Sánchez
Responsable de Cultura – UN Etxea
b.guzman@unetxea.org 

